詩歌 252 首

逾越節的羔羊

幸得神賜逾越羔羊,因血得着救贖,經過受浸,進入野疆,完全脫埃及, 時有試探,時有力量,常走彎曲道路,沒有信心去進榮美之地。

(副) 今我登巍巍高山,在光天化日之中,今我飲滾滾活泉,長年湧流無終, 今我得豐富,地滿乳蜜,路滴脂油,恩重重,樂哉!今我居榮美之地。

林前五7 『你們要把舊酵除淨,好使你們成為新團,正如你們是無酵的一樣,因為我們的逾越節基督, 已經被殺獻祭了。』

神的百姓以色列人在埃及為奴多年,神鑒察他們的苦況,就降下十災以刑罰埃及人,叫他們釋放祂的選民。我們今天所要看的,就是第十次的災難,怎樣指示我們以得救的法子。神設立了一個救法。祂吩咐以色列人說,每家都當豫備一隻無殘疾的羊羔,把這隻羊羔殺死了,把牠的血盛在盆子裏,用牛膝草蘸血,塗在每家的門楣和門框上,神的使者半夜出來,看見門外沒有塗血的,就要進去殺死裏面的長子。到了夜半,耶和華就殺死許多門楣和門框上沒有塗血的埃及人的長子。這個故事裏,沒有死的,可比作得救的人;死了的,可比作沉淪的人。

第一,我們應當知道凡在埃及地的長子都應當 死。埃及人在神的刑罰之下,以色列人也是在神 的審判之下。長子可比作一切的罪人(林前十五 46)。埃及可比作世界。法老可比作魔鬼。凡住在 世界裏面作魔鬼奴僕的罪人,都是在神的審判之 下,都要受神的刑罰一永死。世人犯罪並沒有分別 (羅三 22 ~ 23)。罪的工價乃是死(羅六 23)。

雖然如此,我們不是絕望的,不是沒有法子可以得救的。祂代替我們設立一個救法,除了神所設立的救法以外,再沒有別的救法了。祂叫以色列人豫備一隻羊羔,這個逾越節的羊羔就是指着我們的主耶穌基督。『看哪,神的羔羊,除去世人之罪的!』(約一29)『你們得贖,…乃是用基督的寶血,如同無瑕疵無玷污的羔羊之血。』(彼前一18~19)神當日是用羊羔拯救以色列人,照樣,祂現在用主耶穌來拯救我們。主耶穌就是我們的羔羊。以色列人倚靠羊羔得救;我們倚靠主耶穌得救。

主耶穌基督已經代替我們的罪釘死在十字架上了,救恩已經成功了,凡肯接受祂作你個人的救主的,都必得救。以色列人不能用別的法子得救,他們應當倚靠羔羊的血,照樣,也沒有別的能救你,只有主耶穌的寶血。惟獨寶血能救罪人!

神說, 祂會看見血, 祂一見這血就不叫我們滅

亡。我們不知道主耶穌的血到底有多少價值。我們不能深曉神到底如何重看主耶穌的血。但是,神說,祂一看見,就要越過一祂要拯救一切有祂兒子寶血的人,你的本分就是相信主耶穌在十字架上的替死流血,神會看見這血。祂要拯救我們。無論你自己覺得也好,不覺得也好;這都不成問題。聖經並不是說,你若覺你得救了,你就能得救;你不覺得你得救了,你就要沉淪。聖經乃是說,神一見這血,祂就拯救我們。所以,親愛的朋友們,不要倚靠你飄流無定的感覺。神的話是可靠的。祂看見你已經相信了主耶穌,祂就拯救你;你還怕甚麼?你自己雖不覺得,然而神能看見。

聖經不是說,『我一見你們的好行為就越過你們去;』也不是說,『我一見你們的完全生命就越過你們去;』乃是說,『我一見這血就越過你們去;』這血一我們應當注重這血。神所看的乃是血,不是我們,更不是我們的行為。得救與沉淪,就是有血與無血的分別。你自己雖然是全世界上最好的人,你若不相信主耶穌的寶血,你就不過是一個沉淪的人。你自己雖然是全世界上最壞的人,你若藉着信心塗抹了主耶穌的寶血,你就立刻是一個得救的人。寶血會拯救罪人!寶血專拯救罪人!

得救和沉淪,並不在乎自己,也不在乎行為, 乃是在乎相信接受一位代死贖罪的救主。我勸你 不要再倚靠你自己的行為,不要再推辭、再遲延, 應當趕快相信主耶穌,趁着還有今天的時候,請 你快來。『看哪,現在正是最可蒙悅納的時候; 看哪,現在正是拯救的日子。』(林後六2)

親愛的讀者哪,我不知道,你要誰死;是你自己擔當你自己的罪而死呢?或是你相信倚靠神的羔羊主耶穌,讓祂代替你死呢?請你用相信的心,來到神的面前,禱告說,『神哪,我是一個應該沉淪的罪人,但我相信你的兒子乃是代替我死的。求神赦免我從前一切的罪過,叫我從今以後,成為一個得救的人。』 (參讀:逾越節的羔羊)